



Partner Hrvatske  
nogometne reprezentacije

03/04/2014  
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

## Generali Grupa traži 20 mladih talenata spremnih za globalnu karijeru. Početak prvog Generali Globalnog Diplomskog studija

Diplomanti i studenti s međunarodnim profilom i multidisciplinarnim vještinama, specijalizirani u ekonomiji, financijama, poslovanju, IT-u, digitalnom marketingu ili kvantitativnim predmetima (matematika, statistika, itd). Ovo je profil 20 mladih ljudi koje Generali traži diljem svijeta za novi "Generali Globalni diplomski program", međunarodni program izvrsnosti čiji je cilj regrutirati nove talente za razvoj unutar Grupe, pružajući im priliku ostvariti međunarodne karijere.

**Kontakt:**  
Damir Vukić  
voditelj Odjela za marketing i odnose  
s javnošću  
Generali osiguranje d.d.  
Bani 110, 10 010 Zagreb - HR  
T: +385 (0)1 4600 490  
F: +385 (0)1 5600 490  
M: +385 (0)91 450 1106  
e-mail: damir.vukic@generali.com  
www.generali.hr

18-mjesečni program počinje u rujnu 2015. godine, a završava u ožujku 2017. Sudionici će raditi po principu rotacije na radnim mjestima, na međunarodnoj razini i u različitim poslovnim sektorima u 60 zemalja u kojima Grupa posluje. Inicijativa uključuje sudjelovanje u specijaliziranom tečaju "**Generali MIB Master in Insurance management**", razvijenom u suradnji s "**MIB School of Management**" u Trstu. Sudionici će biti zaposleni u Središnjem uredu Assicurazioni Generali za vrijeme trajanja programa, a nakon toga angažirani za rad u jednoj od tvrtki Generali Grupe diljem svijeta.

*"Generali je globalni igrač koji se kontinuirano razvija - rekla je **Monica Possa, Voditelj HR & Organizacije Generali Grupe** - tražimo visoko motivirane mlade ljude koji žele raditi u dinamičnom okruženju i žele dati svoj vlastiti doprinos promjenama. Grupa im pruža priliku da se priključe korporativnoj zajednici koja razvija talent, rade u stimulirajućem međunarodnom okruženju, i preuzmu izazovne uloge, jer čvrsto vjerujemo u usavršavanje i ulaganje u ljude."*

Kandidati moraju biti studenti ili nedavni diplomanti s impresivnim obrazovnim kvalifikacijama, koji imaju ne više od dvije godine prethodnog radnog iskustva i koji su dostupni za puno radno vrijeme od rujna 2015. Izvršno poznavanje engleskog jezika i barem još jednog jezika je nužno, kao i najmanje 4 mjeseca radnog iskustva ili studijskog iskustva izvan države rođenja.

Osim tehničkih sposobnosti, kandidati moraju biti visoko motivirani i željni raditi na međunarodnoj razini; zainteresirani za globalnu karijeru, te dijeliti vrijednosti Generali Grupe, usmjereni na postizanje ciljeva, osnaživanje ljudi i zajednicu.

**Krajnji rok za podnošenje prijava je 12. travnja 2015.**

**Za više informacija posjetite:**

<http://www.generali.com/Gruppo-Generali/Lavora-con-noi/Global-Graduate-Program/>

**e-mail:** [GlobalGraduateProgram@Generali.com](mailto:GlobalGraduateProgram@Generali.com)

# # #

**GENERALI GRUPA:**

**Generali osiguranje d.d. član je Generali Group, jedne od vodećih globalnih osiguravateljskih grupacija u svijetu koja je u 2013. zabilježila ukupni premijski prihod od 66 milijardi eura. Sa**

1/2



**77.000 zaposlenika širom svijeta, koji uslužuju 65 milijuna klijenata u više od 60 zemalja, Grupa zauzima vodeću poziciju na tržištima Zapadne Europe, te sve značajnije mjesto na tržištima Srednje i Istočne Europe i Azije.**

**Grupa u Srednjoj i Istočnoj Europi posluje preko holidng kompanije Generali CEE Holding u 10 zemalja i jedan je od lidera u poslovima osiguranja u regiji.**